UNIVERZITET U BEOGRADU                                                 
SUMARSKI FAKULTET

Prezime I ime:   ZarkoJevtovic

Zadatak 1:                        Godisnjakolicinaoblovinezapreradu: 
                                           - HrastMh = 10 961   (m / god)  
                                           - Bukva       MB = 18 355   (m / god)    
[bookmark: _GoBack]Zadatak 2:Dimenzijeflica:                         h= ?           (cm)
                                                                                              B= ?           (cm)

Zadatak 6:                 Pad precnika
                                     -  HrastPph = 0,5              (cm/ m) 
                                     - Bukva                  Ppb = 0,8(cm/ m)

Zadatak 9: Procenat od godisnjekolicinebukovinenamenjenljustenju :

Plj =     98 %





Podatkedao:
                                                                                                                                              Dr. AleksandarLovric















